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Encuesta cara a cara en vivienda a nivel nacional. 800 casos del 8 al 11 de diciembre de 2023 con un margen de error de +/- 3.5%

Características demográficas de la muestra

Categoría %

Sexo Hombre 48%

Mujer 52%

Grupos de 

edad

18-25 21%

26-35 20%

36-45 20%

46-55 17%

56-65 13%

Más de 65 9%

Escolaridad Ninguno 1%

Primaria 16%

Secundaria 29%

Preparatoria, 

bachillerato o 

Carreras 

técnicas

40%

Universidad o 

más

14%

No responde 0%

Categoría %

Ingresos Hasta $3,500 12%

$3,501 a $8,700 27%

$8,701 a 

$15,500

27%

$15,501 a 

$28,900

16%

$28,901 a 

$45,000

3%

$45,001 a 

$97,150

0%

Más de $97,150 0%

No responde 15%

Ocupación Empleado 32%

Negocio propio 15%

Empleo informal 12%

Estudiante 7%

Hogar 22%

Desempleado 2%

Jubilado 5%

Otro 4%

No responde 1%
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01. Electoral
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Si hoy fuera la elección para elegir presidente de México, ¿por cuál partido votaría usted? 
Preferencia bruta



Encuesta cara a cara en vivienda a nivel nacional. 800 casos del 8 al 11 de diciembre de 2023 con un margen de error de +/- 3.5%

Si hoy fuera la elección para elegir presidente de México, ¿por cuál partido votaría usted? 
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Si hoy fueran elecciones para presidente de México y solo hubiera las siguientes alianzas y partidos, 
¿por qué partido o alianza votaría usted? Preferencia bruta
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¿Por cuál partido NUNCA votaría usted en las elecciones para presidente de México?
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¿Y por cuál partido o candidato votó usted para Presidente de México en la pasada elección de 2018 
o no pudo votar?
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Independientemente de por quién vota, ¿con cuál partido político simpatiza más?
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02. Posición de personajes
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¿Ha oído hablar o no de (…)? [Solo se muestra -Sí-]
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Y, ¿qué opinión tiene usted de (…)? [Sobre el total de la muestra]
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03. Precandidatos
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¿Entre los siguientes personajes, quien cree usted que…?
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04. Careos
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05. Evaluación de autoridades
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma en que El Presidente de la República Andrés 
Manuel López Obrador realiza su trabajo? ¿Mucho o algo?
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En su opinión, ¿qué tan bien o mal evalúa el actuar del gobierno de México en los siguientes 
aspectos, muy bien, bien, mal o muy mal?
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En general, ¿qué tanto diría usted que confía en (…)?
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06. Continuidad de la 4T
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Desde su punto de vista, ¿qué es mejor para el país: que el próximo presidente de México continúe 
el proyecto del presidente Andrés Manuel López Obrador o que aplique un proyecto propio?
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Y qué prefiere para México, ¿política joven o política de experiencia?
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07. Evaluación del sexenio



Encuesta cara a cara en vivienda a nivel nacional. 800 casos del 8 al 11 de diciembre de 2023 con un margen de error de +/- 3.5%

A cinco años de gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador, ¿qué tanto considera que 
ha cumplido con sus promesas de campaña?
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A cinco años de gobierno del presidente Andrés Manuel López Obrador, ¿qué tanto considera que 
ha cumplido con sus promesas de campaña respecto a los siguientes temas?
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08. Panorama social
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¿Cuál cree usted que es el problema más importante del país en estos momentos?
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09. Medios de información
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¿Cuál de los siguientes medios es el que más usa para enterarse de lo que pasa en el país?



Encuesta cara a cara en vivienda a nivel nacional. 800 casos del 8 al 11 de diciembre de 2023 con un margen de error de +/- 3.5%

¿Me puede indicar cuál de las siguientes actividades realiza usted en la semana?[Se muestra solo 
Sí]
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Durante la semana, ¿qué tan frecuentemente realiza cada una de las actividades que le voy a indicar, 
varias veces al día, una vez al día, algunas veces por semana, muy rara vez?
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[PARA LOS QUE SI CONTESTARON VER TELEVISIÓN] Durante la semana, ¿cuáles son los tres 
programas de televisión que más ve? (top 30 de menciones)
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[PARA LOS QUE SI CONTESTARON VER TELEVISIÓN] Usualmente las personas no ven las noticias 
por televisión. ¿Usted acostumbra a ver noticias?
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[PARA LOS QUE SÍ VEN NOTICIAS]¿Cuál es su noticiero preferido? (top 30 de menciones)
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[PARA LOS QUE SÍ CONTESTARON ESCUCHAR LA RADIO] Durante la semana, ¿cuáles son los tres 
programas de radio que más escucha? (top 30 de menciones)
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[PARA LOS QUE SÍ CONTESTARON ESCUCHAR LA RADIO] Usualmente las personas no escuchan 
las noticias por la radio. ¿Usted acostumbra escuchar noticias?
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[PARA LOS QUE SÍ ESCUCHAN NOTICIAS] ¿Cuál es su noticiero preferido? (top 30 de menciones)
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[PARA LOS QUE SÍ CONTESTARON LEER EL PERIÓDICO] Durante la semana, ¿cuáles son las tres 
secciones del periódico que más lee? (top 30 de menciones)
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[PARA LOS QUE SÍ CONTESTARON LEER EL PERIÓDICO] Usualmente las personas no leen las 
noticias en el periódico. ¿Usted acostumbra leer las noticias?
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[PARA LOS QUE SÍ LEEN NOTICIAS]¿Cuál es su columnista preferido? (top 30 de menciones)
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[PARA LOS QUE SÍ CONTESTARON CONSULTAR INTERNET] Durante la semana, ¿cuáles son los 
tres sitios de internet que más visita? (top 30 de menciones)
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[PARA LOS QUE SÍ CONTESTARON CONSULTAR INTERNET] Usualmente las personas no ven 
noticias por internet. ¿Usted acostumbra ver las noticias en internet?
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[PARA LOS QUE SÍ CONSULTAN NOTICIAS EN INTERNET] ¿Cuál es su sitio preferido para ver 
noticias? (top 30 de menciones)
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[PARA LOS QUE SÍ CONTESTARON REVISAR LAS REDES SOCIALES] ¿Cuáles son las tres redes 
sociales que más frecuenta? (top 30 de menciones)
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[PARA LOS QUE SÍ CONTESTARON REVISAR LAS REDES SOCIALES] Usualmente las personas no 
siguen las noticias por las redes sociales. ¿Usted sigue noticias en sus redes sociales?
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[PARA LOS QUE SÍ CONTESTARON SEGUIR NOTICIAS EN REDES SOCIALES] ¿Cuál es su cuenta 
de noticias preferida en las redes sociales? (top 30 de menciones)
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[PARA LOS QUE SÍ CONTESTARON PLATICAR CON AMIGOS Y FAMILIARES] Durante la semana, 
¿cuáles son los temas preferidos de los que platica con amigos y familiares? (top 30 de menciones)
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[PARA LOS QUE SÍ CONTESTARON PLATICAR CON AMIGOS Y FAMILIARES] Usualmente las personas no 
platican sobre las noticias con amigos y familiares. ¿Usted platica con amigos y familiares sobre las noticias?



Encuesta cara a cara en vivienda a nivel nacional. 800 casos del 8 al 11 de diciembre de 2023 con un margen de error de +/- 3.5%

[PARA LOS QUE SÍ CONTESTARON PLATICAR CON AMIGOS Y FAMILIARES SOBRE NOTICIAS] Cuando habla 
con familiares y amigos de las noticias, ¿cuál es su tema preferido? (top 30 de menciones)
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[PARA LOS QUE SÍ CONTESTARON VER LAS CONFERENCIAS DEL PRESIDENTE AMLO] Usualmente las 
personas no ven ni escuchan las conferencias de prensa del presidente AMLO. ¿Usted ve o escucha las 
conferencias de prensa del presidente AMLO?
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[PARA LOS QUE SÍ CONTESTARON VER O ESCUCHAR LAS CONFERENCIAS DEL PRESIDENTE 
AMLO]¿Cómo ve o escucha las conferencias de prensa del presidente AMLO?
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[PARA LOS QUE SÍ CONTESTARON VER O ESCUCHAR LAS CONFERENCIAS DEL PRESIDENTE AMLO]Por lo 
que usted ha visto, ¿cuánto duran normalmente las conferencias de prensa del presidente AMLO?
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[PARA LOS QUE SÍ CONTESTARON VER O ESCUCHAR LAS CONFERENCIAS DEL PRESIDENTE AMLO] Por lo 
que usted recuerda, ¿qué es lo que pasa normalmente en las conferencias de prensa del presidente AMLO? (top 
30 de menciones)
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[PARA LOS QUE SÍ CONTESTARON VER O ESCUCHAR LAS CONFERENCIAS DEL PRESIDENTE AMLO]De lo que 
usted recuerda, ¿qué otros funcionarios del gabinete asisten a las conferencias de prensa del presidente AMLO? 
(top 30 de menciones)
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[PARA LOS QUE SÍ CONTESTARON VER O ESCUCHAR LAS CONFERENCIAS DEL PRESIDENTE AMLO]Por lo 
que usted ha visto, además de la conferencia de prensa diaria, ¿qué otras actividades realiza el presidente AMLO 
de lunes a viernes? (top 30 de menciones)
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[PARA LOS QUE SÍ CONTESTARON VER O ESCUCHAR LAS CONFERENCIAS DEL PRESIDENTE AMLO]En su 
opinión, ¿para qué sirven las conferencias de prensa del presidente AMLO? (top 30 de menciones)
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Sin tomar en cuenta la conexión móvil que pudiera tener desde su celular, ¿en su hogar cuentan con 
internet?
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¿Con cuál de las siguientes redes sociales cuenta usted? [Todas las que apliquen]
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10. Demográficos
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Sexo
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¿Cuál es su último grado de estudios?
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¿Cuál es su principal ocupación?
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¿Usted o algún miembro de su familia cercana es beneficiario de algún programa social?
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Algunos programas son administrados por el gobierno federal, otros por el gobierno de la ciudad y otros por las 
alcaldías. Por lo que sabe, ¿a qué nivel pertenecen los programas con los que cuenta usted?[Se muestra 
quienes mencionan que sí en cada nivel]
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Recordando que sus datos solo se utilizan para fines estadísticos, en promedio, ¿de cuánto es el 
ingreso mensual en su hogar?
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Ficha metodológica

Recolección de datos: Encuesta aplicada de forma personal cara a 

cara en vivienda con ayuda de un dispositivo móvil (tableta o 

smartphone). En el trabajo de campo participaron 50 encuestadores y 

10 supervisores.

Representatividad: La muestra obtenida representa a los mexicanos 

mayores de 18 años

Nivel de confianza y margen de error: El margen de error teórico de 

las estimaciones con un nivel de confianza del 95% es de +/-3.5%.

Tasa de rechazo: La tasa general de rechazo a la entrevista fue de 

53%.

Estimación de resultados: Los resultados mostrados no son 

frecuencias simples, son resultados ponderados por el post 

estratificador según el muestreo ajustando por no respuesta a la 

distribución poblacional de sexo, grupos de edad y región de la lista 

nominal.

Consideraciones no muestrales: En investigaciones y estudios de 

este tipo debe considerase la existencia de errores no muestrales, entre 

los cuales pueden incluirse el fraseo de las preguntas, los efectos no 

anticipados de preguntas previas o posteriores a otras, y las 

contingencias que al momento del levantamiento de campo pueden 

presentarse.

Estudio de opinión a mexicanos mayores de 18 años con credencial de 

elector vigente mediante encuestas cara a cara en vivienda.

Fecha de levantamiento: 8 al 11 de diciembre de 2023.

Población objetivo: Mexicanos mayores de 18 años con credencial 

para votar vigente al momento de la encuesta.

Tamaño de muestra: 800 casos efectivos.

Marco muestral: El marco de muestreo utilizado en el diseño de la 

muestra son las secciones electorales reportadas por el Instituto 

Nacional Electoral (INE) con información a la fecha de noviembre de 

2023.

Estrategia de muestreo: Muestreo probabilístico multietápico 

estratificado y por conglomerados. La estratificación consistió en 

considerar cada circunscripción electoral como un estrato, asignando la 

muestra de forma equitativa (160 casos por circunscripción). La 

selección de secciones electorales se realizó de manera sistemática con 

probabilidad proporcional a su tamaño en cada estrato (ppt). La 

selección de viviendas se realizó bajo un salto sistemático de tres 

viviendas a partir de una dirección semilla. En la vivienda seleccionada 

se eligió a una persona aleatoriamente bajo el criterio de la fecha de 

cumpleaños más reciente de entre los integrantes que contaban con la 

definición de población objetivo.
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